Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов       19.04.2018
19 апреля 2018 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю (далее - комиссия) по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников                   и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

1. Уведомления двух сотрудников территориального следственного подразделения, являющихся супругами - следователя отдела и сотрудника, в обязанности которого входят вопросы обеспечения документооборота,         о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении ими должностных (служебных) обязанностей. 

Рассмотрев представленные документы и выслушав названных сотрудников, члены комиссии сделали вывод о том, что их совместная служба в территориальном следственном отделе не влечёт за собой возникновение личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, и в настоящее время конфликт интересов отсутствует, поскольку ими выполняются различные функциональные обязанности и они не находятся в подчинении между собой. 
В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов комиссия приняла решение:

- принять меры организационного и разъяснительного характера; 

- довести до сведения названных сотрудников требования ст.11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», касающиеся обязанности государственного служащего принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, предупредив их об ответственности за непринятие мер по предотвращению возникновения или урегулированию конфликта интересов; 

- возложить контроль исполнения данными сотрудниками антикоррупционного законодательства Российской Федерации в части принятия исчерпывающих мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов на руководителя территориального следственного отдела, в котором они проходят службу.  

Сотрудниками представлены письменные обязательства о строгом соблюдении ими в своей повседневной служебной деятельности антикоррупционного законодательства России.

2. Уведомление сотрудника аппарата следственного управления в связи работой его супруги адвокатом в одном из филиалов города Краснодара Краснодарской краевой коллегии адвокатов и о возможном, в связи с этим,  возникновении конфликта интересов при прохождении им государственной службы.

Изучив представленные документы и выслушав сотрудника, комиссия пришла к выводу о том, что данные обстоятельства не влекут за собой возникновение личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, и в настоящее время конфликт интересов отсутствует, поскольку основной работой супруги является преподавательская деятельность и лишь иногда она оказывает юридическую помощь гражданам по гражданско-правовым вопросам; изредка участвует в уголовном судопроизводстве по уголовным делам, подследственным органам внутренних дел. 

  По итогам рассмотрения уведомления сотрудника следственного управления комиссией принято решение:

- принять меры организационного и разъяснительного характера; 

- довести до сведения названного сотрудника требования ст.11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», касающиеся обязанности государственного служащего принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, предупредив их об ответственности за непринятие мер по предотвращению возникновения или урегулированию конфликта интересов; 

- возложить контроль исполнения сотрудником антикоррупционного законодательства Российской Федерации в части принятия исчерпывающих мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов на руководителя структурного подразделения аппарата следственного управления.  

Сотрудником представлено письменное обязательство о строгом соблюдении им в своей повседневной служебной деятельности антикоррупционного законодательства России.

3. Рассмотрено заявление сотрудника - руководителя одного из территориальных следственных отделов о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына за отчетный период с 01.01.2017 по 31.12.2017. 

По итогам рассмотрения заявления комиссией принято решение о признании причины непредставления сотрудником названных сведений объективной и уважительной.
